A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy

LZ /l /l w Enekmpomexnuuku gpaxkynmem

HCIIUT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE 1
24. nosemoap 2017.

1. Iloenu — Konokeujym 1: 8 noena

Tpu taukacta Haenekrpucama, Qa = -5 nC, Op = 10 nC u Qc, Hanaze ce y BaKyymy, y TaukaMa ca KOOp/IHHa-
tama A(a,0,0), B(a,a,0) u C(0,0,a), y JlekapToBOM KOOPIUHATHOM CHCTEMY, pecrieKTuBHO. [ Iprmkom npeda-
MBama MpooHor HaenekTpucama O, = 10 pC u3 Tauke M(a,a,a) y Tauky N(0,a,a), kopucrehu aujenose my-
Tame M-D-C-N, cuiie eneKTpoCcTaTHuKor 1nosba u3Bpiue pag A = 250 pJ. Onpenutn Bektop Kynonoe cuie Ha
HaenekTpucame Oy, Kazia ce oHo Hanazu y Tauku N. [loznato: a = 10 cm.

Cnuka 1.

2. Iloenu — Konokeujym 1: 9 noena

Cdepnu KOHIIEH3aTOP, MOMYIPEUHUKA YHYTPAIIHE €IEKTPOE @ = 5 mm U CIOJballlihe eNIeKTpoe b, Ma JBa
JeHaKa cloja MeNeKTprKa, Koja Cy TIOCTaB/beHa Kao Ha CIUIM 2. JIMeNeKTpiYHe YUBPCTUHE AMETIEKTPUKA CY
Ei1 = 180 kV/cm u E2 = 250 kV/cm, pecriektuBHO. MjepemeM je yrBpheHo ma 1o mpodoja y KOHICH3aTopy
JI0J1a31 KaJa ce OH NPUKJbY4r Ha HanoH Uy, = 36 kV. Ako ce KoHeH3aTop NpUKJbyud Ha HatoH U = 3 kV, Ha-
ENIEKTPHCAhE Ha BheroBUM enekTpoaaMa nzHock Q = 15 nC. Oapenuty MoaynpeyHrK CIIOJballlbe eIeKTpoae b
U peNaTUBHY JHUENIEKTPUYHY KOHCTAHTY MPBOT AUETICKTPHKA &-1. PelaTnBHA AMENEKTPHYHA KOHCTAHTa APYTror
TMETIEKTPHKA j€ &2 = 2,4.

Cruka 2.




3.

Iloenu — Konokeujym 1: 8 noena

T110YacTH KOHJEH3aTOp ca Ba3LyIHUM THETeKTPUKOM, MPUKA3aH Ha CJIMIM 3., TTOBpIIMHE mioya S = 50 mm?
U pactojama mmMehy mux d = 2 mm, MmpBo je onrepeheH, ma o/1BojeH oJ1 u3Bopa. 3aTuM je mpocTop usmely
eJIEKTpO/Ia KOH/ICH3aTOpa MOTITYHO HAITYH€H XOMOTCHUM, JIMHEAPHUM M W30TPOITHUM JIHENICKTPUKOM pefia-

TUBHE JTUETICKTPUIHE KOHCTaHTe & = 3. [Ipu oBOoMe, mpuparnTaj HarmoHa u3Mel)y efneKTpoa KOHIeH3aTopa je
AU =-72 V. Ongpequru:

a) TOBPIIMHCKY I'YCTUHY HaeJICKTPHCA-a €JIEKTPO/Ia HAKOH yOaIMBamka TNCIICKTPUKA,
0) TpoMjeHy MHTEH3UTETa CHUJIe Ha 00JI0Te III0YACTOT KOHICH3aTopa HAKOH yOalluBamba TUCTICKTPHKA.

d

Chuxa 3.

Hcnum mpaje 180 munyma. Huje 00360.0en0 Hanyuimare cane 120 munyma 00 nouemka ucnuma.

Hcnummne 3a0amxke npebamu ca uCnuUmHOM C6€CKOM.




